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Velika nam je ĉast i zadovoljstvo da Vas pozovemo da uzmete uĉešće na našem šestom po redu MeĊunarodnom 

simpozijumu "Novi horizonti saobraćaja i komunikacija 2017", koji će se održati u Doboju 17-18. novembra 2017. 

godine u prostorijama Saobraćajnog fakulteta.  

Saobraćaj je danas važan segment privrednog sistema svake zemlje i predstavlja multidisciplinarnu oblast u kojoj se 

svakodnevno izvršava niz aktivnosti i procesa. Poĉev od kretanja pješaka, automobila, kretanja teretnih transportnih 

sredstava drumom i željeznicom, preko odvijanja transporta velikim brodovima i baržama pomorskim ili rijeĉnim 

saobraćajem, preko organizovanja i izvršavanja transporta robe vazdušnim saobraćajem, pa sve do obavljanja 

unutrašnjeg transporta i pretovarno-manipulativnih operacija u logistiĉkim sistemima, saobraćaj zahtjeva primjenu 

metoda optimizacije i racionalizacije, kao i primjenu savremenih informaciono-komunikacionih sistema. Svakodnevno 

se teži povećanju bezbijednosti i sigurnosti uĉesnika i robe u saobraćajnim sistemima, povećanju efikasnosti izvršavanja 

svih aktivnosti, smanjenju negativnih eksternalija na životnu sredinu, povećanju kvaliteta života u urbanim sredinama i 

sl.  

Pritom okupljanja struĉnjaka, istraživaĉa i nauĉnih radnika, kao i razmjena meĊusobnih iskustava predstavlja dragocjeni 

doprinos razvoju ove oblasti i rješavanju problema koji se javljaju u istoj. Stoga ovaj nauĉni simpozijum je samo jedna 

u nizu aktivnosti ĉiji je cilj da promoviše razmjenu nauĉnih, struĉnih znanja, iskustava i izvrši usaglašavanje stavova iz 

oblasti saobraćaja, transporta i komunikacija. 
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PRIJAVA RADA 

 

Programski odbor simpozijuma NOVI HORIZONTI 2017 sa zadovoljstvom Vas poziva da izvršite prijavu rada 

(maksimum 10 stranica).  

Svi radovi moraju biti pripremljeni prema zvaniĉnom uputstvu simpozijuma MS Word template i prijavljeni putem 

online sistema open conference system.  

Svi prijavljeni radovi podležu dvostrukoj slijepoj recenziji, gdje recenzenti nisu poznati autorima i obratno. Svaki rad 

recenziraju dva recenzenta, od kojih je najmanje jedan iz inostranstva. 

Jedna osoba može prijaviti najviše dva rada, bilo kao autor ili koautor. 

Izabrani najbolji radovi sa simpozijuma biće objavljeni u MeĊunarodnom ĉasopisu „Horizons“ (EBSCO baza), 

Nacionalni ĉasopis „Železnice“, MeĊunarodni ĉasopis „Serbian Journal of Management“ (SCOPUS i EBSCO baza). 
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Kotizacija po radu iznosi 100 KM. 

Instrukcije za uplatu možete preuzeti na sledećem linku. 
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